

10. 9. 12

PRIJEDLOG

12,05

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 150/11.), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ donijela

ODLUKU

o davanju suglasnosti za obavljanje pripremnih poslova unosa podataka Popisa stanovništva, kućanstava i stanova u Republici Hrvatskoj 2011. godine

I.

Daje se suglasnost da se, za obavljane pripremnih poslova unosa podataka Popisa stanovništva, kućanstava i stanova u Republici Hrvatskoj 2011. godine, kojeg je proveo Državni zavod za statistiku, angažira do 400 osoba na određeno vrijeme, putem mjere Javni radovi, prema utvrđenom programu javnog rada.

II.

Za provedbu ove odluke zadužuju se Državni zavod za statistiku, Ministarstvo rada i mirovinskog sustava i Hrvatski zavod za zapošljavanje.

III.

Financijska sredstva za provedbu ove odluke osigurana su u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2012. godinu, razdjel 086 Ministarstvo rada i mirovinskog sustava, glava 08625 Hrvatski zavod za zapošljavanje, program 3301 Aktivna politika tržišta rada.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:

Urbroj:

Zagreb,

Predsjednik

Zoran Milanović, v. r.

OBRAZLOŽENJE

Popis stanovništva najveće je statističko istraživanje koje se, zbog složenosti organizacije i provedbe te velikih troškova, provodi svakih deset godina.

Zadnji Popis stanovništva proveden je u razdoblju od 1. do 28. travnja 2011. godine, u skladu sa Zakonom o popisu stanovništva, kućanstava i stanova u Republici Hrvatskoj 2011. godine (Narodne novine, broj 92/10.).

Za potrebe smještaja i obrade podataka Popisa stanovništva, kućanstava i stanova u 2011. godini Središnji državni ured za upravljanje državnom imovinom dodijelio je Državnom zavodu za statistiku na privremeno korištenje objekt u sklopu vojarnе „Dr. Ante Starčević“ u Jastrebarskom. Građa koju je potrebno obraditi smještena je u tom objektu na više od 2.500 dužnih metara polica i teži više od 80 tona. Samo osnovnih popisnih obrazaca (popisnica i upitnika za kućanstvo i stan) prikupljeno je oko 7 milijuna. Sav prikupljeni materijal potrebno je obraditi koristeći se uobičajenim postupcima obrade, kako bi konačni rezultati Popisa 2011. bili pravodobno izrađeni.

Za izradu konačnih rezultata nužno je obaviti različite pripremne poslove. Predmetni poslovi bi se obavljali u razdoblju od 10 mjeseci, angažiranjem do 400 osoba na razdoblje do 6 mjeseci uz mogućnost dodatnog angažiranja do 200 osoba na još 4 mjeseca, ovisno o potrebama posla. Taj je broj određen na temelju iskustava iz ranijih istraživanja.

Poslovi koje bi obavljale angažirane osobe su poslovi manje složenosti, te bi za njihovo izvršavanje bila dostatna kvalifikacija srednje stručne spreme, širokog strukovnog profila, po mogućnosti iz kategorije nezaposlenih osoba koje su već bile angažirane kao popisivači, kontrolori ili instruktori na ovom popisu, budući da su prošli četverodnevnu obuku i stekli neophodno iskustvo popisivanjem na terenu.

Radi mjesta rada u Jastrebarskom najveći broj izvršitelja bi se angažirao s područja Jastrebarskog, Karlovca i Ozlja, područja sa slabijom gospodarskom aktivnošću i većim brojem nezaposlenih, među kojima je znatno učešće nezaposlenih hrvatskih branitelja i korisnika socijalne pomoći.

S obzirom na to da Državni zavod za statistiku nema osigurana financijska sredstva za zapošljavanje navedenih osoba u Financijskom planu za 2012., potrebna financijska sredstva osigurala bi se na odgovarajućoj stavci Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2012. godinu, razdjel 086 Ministarstvo rada i mirovinskog sustava, glava 08625 Hrvatski zavod za zapošljavanje, program 3301 Aktivna politika tržišta rada, imajući u vidu da program javnog rada „Pripremni poslovi unosa podataka Popisa stanovništva 2011. godine“ ispunjava kriterije za primjenu mjere Javni rad.

Javni radovi su jedna od mjera iz Nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja 2011.-2012. koja ima za cilj radno angažirati dugotrajno nezaposlene osobe koje su na evidenciji duže od godine dana, te druge teže zapošljive osobe na društveno korisnim i neprofitnim poslovima od opće koristi široj društvenoj zajednici. Zapošljavanje u javnim radovima može trajati do 6 mjeseci.

Angažiranjem osoba omogućilo bi se zapošljavanje većeg broja dugotrajno nezaposlenih osoba, te osigurala društvena korist široj društvenoj zajednici i dionicima iz državnog, javnog i privatnog sektora kroz pravovremenu isporuku konačnih rezultata Popisa.